
 

Семейство Петрови дари на неонатологията в УМБАЛ
Бургас апаратура за 72 000 лв. 
Сряда, 8 Януари 2025

Стефан, Ана и Александър Петрови дариха на Отделението по неонатология в УМБАЛ Бургас апаратура
за 72 000 лв. Част от средствата са събрани на юбилея на Стефан Петров, който пожелал гостите да не
му подаряват подаръци, а да подкрепят благотворителна кауза. През септември м.г. той навършил 70
години и семейството решило да посвети годишнината на бъдещите поколения - децата, които ще се
родят и ще имат нужда от интензивни грижи. С парите на гостите и лични средства сем. Петрови
купува интензивна единица - цялостен комплект оборудване за лечение на преждевременно родени и
недоносени деца. Той включва кувьоз, неонатален респиратор (апарат за обдишване) и пациентен
монитор. Техниката е най-висок клас от реномирания германски производител Draeger. С подобни
апарати работят най-добрите неонатологични клиники в Европа и света. 

 

На днешния ден, в който по нов стил се отбелязва Денят на родилната помощ, сем. Петрови предаде
дарението на екипа на Отделението по неонатология. То бе осветено от отец Петър от църквата
"Успение Богородично" - Несебър. "През годините съм помагал на различни хора и организации. Избрах
Отделението по неонатология, защото по този начин ще помогна на мнозина, а не само на един човек.
Тази апаратура в следващите години ще спаси живота на стотици деца. Вярвам, че трябва да оставим
нещо след себе си и бих се радвал и други хора, които развиват бизнес в България, да следват този
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пример", сподели днес дарителят  Стефан Петров.

 

В знак на благодарност началникът на отделението д-р Стилияна Томова подари на семейство Петрови
календар със снимки на децата, чийто живот е бил спасен тук. "Вашият жест е много важен за нас, не
само, защото улеснява ежедневната ни работа, а защото дава надежда и увереност на родителите,
които ни се доверяват", посочи тя и допълни, че именно благодарение на дарителите отделението
разполага с нова и съвременна техника.

 

 

На снимките отляво надясно: Дарителите Ана и Стефан Петрови с д-р Стилияна Томова. 
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